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Gliwice, dn. 20.10.2020 r.

WIEF-RZPO.272.00010.2020

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SIWZ

Dziatajgc na podstawie przepisu art. 38 ust 1,2 1 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004

r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 1, poz. 1843 z pozn. zm.)

w imieniu Zamawiajacego - Powiatu Gliwickiego — wyjasnia i zmienia tresé SIWZ

w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie

zaméwienia publicznegona realizacj¢ zadania pn.:

Podzialy geodezyjne nieruchomosci stanowigcych wlasnoSé Skarbu Panstwa

Pytanie 1

Co Zamawiajacy rozumie przez "jednq prace geodezyjnq"?

W okreslonym warunku udzialu w postepowaniu Zamawiajacy wymaga wykonania

lub wykonywania co najmniej 4 prac geodezyjnych z zakresu podziatu

nieruchomosci zgodnie z art. 73 oraz 60 ustawy wprowadzajqcej Przepisy

reformujace administracje publiczng. Cheialbym, w tym miejscu zwrocié uwage

Zamawiajacego na okreglony w rozdziale III SIWZ opis przedmiotu zamowienia. W

tym rozdziale, Zamawiajacy okreslil, ze m.in. przedmiotem zamOwienia jest

sporzadzenie map z projektami podziatu nieruchomosci w trybie Ustawy z dnia 21

sierpnia 1997 roku 0 gospodarce nieruchomosciamidla 3 dziatek.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia warunek udzialu w postepowaniu:

Co najmniej 3 prace geodezyjne z zakresu — podzialy nieruchomosci zgodnie

z ustawg 0 gospodarce nieruchomosciami.

Przez jedng prace geodezyjnq zamawiajacy rozumie ogét —czynnosci

geodezyjnych i  administracyjnych, niezbednych do wykonania mapy

z projektem podziatu nieruchomosci, podlegajqace] odrebnemu zgtoszeniu w osrodku

dokumentacji geodezyjnej i kartograficznej.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy na pewno w warunku udzialu w postepowaniu podtrzymuje zapisy

dotyczace dysponowania co najmniej dwiema osobami z uprawnieniami z zakresu

"2" w kontekscie przedmiotu zamowienia (podzialow dla 3 dziatek)?

Prosze o wyjagnienie czy aby na pewno warunki udzialu w postepowaniu sq

proporejonalny do przedmiotu zaméwienia i czy Zamawiajacy podtrzymuje

wskazany w SIWZ warunek udziatu w postepowaniu dwéch osdb majacych pelnié

funkcje kierownikéw prac geodezyjnych z zakresu uprawnien nr 2. Zdaniem

Wykonawcy przedmiotowy warunek udziatu w postepowaniu narusza zasady

uczciwej konkurencji i rownego traktowania Wykonawcéw.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia warunek udziatu w postepowaniu:

Wykonawca musi wykazaé dysponowanie (dysponuje lub bedzie dysponowal)

przynajmniej 1 (jednq) osoba z uprawnieniami zawodowymiz zakresu_,,2”, zgodnie



przepisami ustawy z dnia 17.05.1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (tekst.
jednolity Dz. U. z 2017 poz. z pézn zm.) lub ktérej uprawnienia zostaly uznane
zgodnie z przepisami z dnia 22 grudnia 2015r. 0 zasadach uznawania kwalifikacji
zawodowych nabytych w panstwach czlonkowskich Uniti Europejskiej (Dz. U. z
2018r. poz. 2272), badz na podstawie innych wlasciwych przepiséw, posiadajacymi
co najmniej 3-letnie doswiadczenie od dnia uzyskania uprawnien.
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